
№1.На первой полке 6 учебников, а на второй на 30 учебников больше. Во 

сколько раз на первой полке меньше учебников, чем на второй? 

                         

                         

                         

                         

                         

№2. На 5 больших столах 45 тарелок, а на 3 маленьких  - 9 тарелок. Во 

сколько раз меньше тарелок на маленьком столе, чем на большом? 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

№3.С 4 кустов малины собрали по 10 кг ягод, а с 1 куста крыжовника 

собрали 5 кг. Во сколько раз меньше собрали ягод крыжовника, чем малины?  

                         

                         

                         

                         

                         

№4.На 5 тарелках лежало 35 пирожных, а на 4 блюдах 36 пирожных. На 

сколько больше пирожных на блюде, чем на тарелке? 
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